

Olsztyn, dnia 12.06.2020 r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: postępowania znak: ZSCHIO.341.3.2020 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 pn: Dostawa wyposażenia, pomocy edukacyjnych oraz sprzętu elektronicznego w ramach projektu pn. Nowe rozwiązania-nowe perspektywy.

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U.2019.1843) zwanej dalej „ustawą Pzp”, w związku z wpłynięciem zapytań do treści SIWZ Zamawiający udziela odpowiedzi do treści SIWZ pn. Dostawa wyposażenia, pomocy edukacyjnych oraz sprzętu elektronicznego w ramach projektu pn. Nowe rozwiązania-nowe perspektywy:

PYTANIE NR 9

Specyfikacja techniczna chromatografu:

1. Tabela 2, część 2, pkt. 9: W pkt.5 podano opis detektora z wyszczególnieniem parametrów. W związku z tym, wg naszej oceny, pojedyncze słowo "Detektor" w pkt. 9 zostało powielone przez przypadek, jako pomyłka pisarska. Prosimy o usunięcie pkt. 9 z treści tabeli. Alternatywnie prosimy o podanie parametrów technicznych Detektora.
2. Prosimy o obniżenie wymagań, co do zestawu komputerowego. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zestaw komputerowy zawierający:
 - a. Procesor o wydajności (www.cpubenchmark.net) CPU Mark powyżej 6000 pkt.?
 - b. Zasilacz o mocy 200W?

ODPOWIEDŹ NR 9

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że w załączniku nr 5 pkt 3 CZĘŚĆ 2 CHROMATOGRAM w tabeli 2 część 2:

Ad.1 - w lp. 1.3 kol. 3 wykreśla się punkt 9 o treści „DETEKTOR”

Ad.2 lit. a) - w lp. 1.4.1. w kol. 3 zapis **otrzymuje brzmienie:** „Procesor wielordzeniowy, zaprojektowany do pracy w komputerach przenośnych, Zaoferowany procesor musi uzyskiwać w teście Passmark CPU Mark wynik min.: **6000 punktów** (wynik zaproponowanego procesora musi znajdować się na stronie <http://www.cpubenchmark.net>)”

Ad.2 lit.b) w lp. 1.4.4 w kol. 3 **tiret pięte otrzymuje brzmienie:** „zasilacz min. **200 W – max.400 W**”

PYTANIE NR 10

Wzór Umowy:

1. Par. 5 pkt.10 Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmodyfikowanie treści w następujący sposób: "Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za pomieszczenia, w których odbywał się będzie montaż dostarczonego towaru, chyba, że pogorszenie pomieszczeń zostało spowodowane z winy osoby lub osób po stronie Zamawiającego.
2. Par.5 pkt.11. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmodyfikowanie treści w następujący sposób: "Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wszelkie szkody, powstałe podczas wykonywania prac, jak również roszczenia cywilnoprawne osób trzecich, spowodowane działalnością Wykonawcy w trakcie realizacji umowy, chyba, że szkody zostały spowodowane przez osoby po stronie Zamawiającego."
3. Par.6 pkt.12. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmodyfikowanie treści w następujący sposób: "Zasady eksploatacji i konserwacji ujęte w instrukcjach użytkownika i eksploatacji towaru wraz wyposażeniem, mogą wynikać tylko z przepisów prawa lub zasad prawidłowej gospodarki. W szczególności zasady te nie mogą się różnić na niekorzyść zamawiającego od zasad określonych przez producentów elementów podlegających gwarancji, chyba, że wynikają z konieczności stosowania zasad dobrej praktyki laboratoryjnej i chromatograficznej."
4. Par.6 pkt. 14. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu "21 dni kalendarzowych" na "21 dni roboczych"?

9

5. Par.6 pkt 15. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu "21 dni kalendarzowych" na "21 dni roboczych"?
6. Par.6 pkt 21. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu "30 dni kalendarzowych" na "30 dni roboczych" oraz "40 dniu" na "40 dniu roboczym"?
7. Par.6 pkt. 29. Prosimy o zmianę "Jeżeli Wykonawca nie podejmie naprawy w ciągu 5 dni roboczych" na "Jeżeli Wykonawca nie podejmie czynności serwisowych ciągu 5 dni roboczych"
8. Par.6 pkt.30. Prosimy o zmianę "W przypadku 3-krotnej naprawy tego samego elementu przedmiotu umowy w okresie objętym gwarancją, Zamawiający ma prawo żądać wymiany towaru na nowy." na "W przypadku 3-krotnej naprawy tego samego elementu przedmiotu umowy w okresie objętym gwarancją, Zamawiający ma prawo żądać wymiany tego elementu na nowy."
9. Par.9 pkt.9. Prosimy o zmianę "Wykonawca nie może odmówić usunięcia wad, bez względu na wysokość związanych z tym kosztów" na "W czasie trwania okresu gwarancji, wykonawca nie może odmówić usunięcia wad, bez względu na wysokość związanych z tym kosztów"

ODPOWIEDŹ NR 2

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że:

ad.1 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu, gdyż po udostępnieniu pomieszczeń żadna z osób Zamawiającego nie będzie uczestniczyć w samym montażu, a jedynie w czynnościach odbiorowych. Powyższe oznacza, iż nie występuje żadne ryzyko „*pogorszenia pomieszczeń zostało spowodowane z winy osoby lub osób po stronie Zamawiającego*”.

ad. 2 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu, gdyż po udostępnieniu pomieszczeń żadna z osób Zamawiającego nie będzie uczestniczyć w samym montażu, a jedynie w czynnościach odbiorowych. Powyższe oznacza, iż nie występuje żadne ryzyko wystąpienia szkód spowodowanych przez osoby występujące po stronie Zamawiającego,

ad. 3 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu, Zapis umowny odpowiada przepisom prawa obowiązujących strony umowy. Proponowany przez pytającego zapis „*chyba, że wynikają z konieczności stosowania zasad dobrej praktyki laboratoryjnej i chromatograficznej*”. Jest zapisem nieostrym nie wynikającym z ogólnodostępnych dokumentów czy też źródeł prawa. Wprowadzenie powyższego zapisu mogłoby powodować w przyszłości różne jego interpretacje, a także nierówne traktowanie Wykonawców, gdyż u każdego z nich „*zasady dobrej praktyki*” mogłyby oznaczać zupełnie inne okoliczności. Brak odniesienia do obowiązujących źródeł prawa w tym zakresie oraz różna interpretacja spowodowałaby naliczenie korekty finansowej Zamawiającemu w uzyskanym dofinansowaniu, o czym pytające doskonale pamięta, iż Zamawiający jest jednostką sektora finansów publicznych i nie może wprowadzać do treści umów zapisów powodujących nierówne traktowanie Wykonawców.

ad.4 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zamawiający dokonał już raz przedłużenia terminów, o których mowa w pytaniu na prośbę Wykonawców. Kolejna zmiana na dni robocze spowodowałaby daleko idące wydłużenie terminów napraw poszczególnych urządzeń. Proponowany zapis z uwagi na uzyskane dofinansowanie jest dla Zamawiającego niekorzystny, gdyż na długi okres czasu wyłączałby urządzenie z użytkowania a tym samym celów zakładanych projektem. Biorąc pod uwagę 5-cio letni okres trwałości projektu, przedmiotowy zapis ma zatem za cel ochronę interesów Zamawiającego w powyższym zakresie oraz przed otrzymaniem urządzenia o niskiej jakości.

ad. 5 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zamawiający dokonał już raz przedłużenia terminów, o których mowa w pytaniu na prośbę Wykonawców. Kolejna zmiana na dni robocze spowodowałaby daleko idące wydłużenie terminów napraw poszczególnych urządzeń. Proponowany zapis z uwagi na uzyskane dofinansowanie jest dla Zamawiającego niekorzystny, gdyż na długi okres czasu wyłączałby urządzenie z użytkowania a tym samym celów zakładanych projektem. Biorąc pod uwagę 5-cio letni okres trwałości projektu, przedmiotowy zapis ma zatem za cel ochronę interesów Zamawiającego w powyższym zakresie oraz przed otrzymaniem urządzenia o niskiej jakości.

Ad. 6 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zamawiający dokonał już raz przedłużenia terminów, o których mowa w pytaniu na prośbę Wykonawców. Kolejna zmiana na dni robocze spowodowałaby daleko idące wydłużenie terminów napraw poszczególnych urządzeń. Proponowany zapis z uwagi na uzyskane dofinansowanie jest dla Zamawiającego niekorzystny, gdyż na długi okres czasu wyłączałby urządzenie z użytkowania a tym samym celów zakładanych projektem. Biorąc pod uwagę 5-cio letni okres trwałości projektu, przedmiotowy zapis ma zatem za cel ochronę interesów Zamawiającego w powyższym zakresie oraz przed otrzymaniem urządzenia o niskiej jakości,

ad. 7 Zamawiający informuje, że zapis §6 ust. 29 otrzymuje brzmienie: „*Jeżeli Wykonawca nie podejmie czynności serwisowych ciągu 5 dni roboczych od momentu zgłoszenia awarii i/lub wady, Zamawiający może dokonać naprawy zastępczej na koszt i ryzyko Wykonawcy. Jednocześnie Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczania kar umownych*”

ad. 8 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Powyższa zmiana jest niekorzystna dla Zamawiającego. Przedmiotem zamówienia jest dostawa profesjonalnego urządzenia. Zamawiający zakłada zatem, że w minimalnym okresie gwarancji, tj. 12 miesięcy takie urządzenie nie ulegnie awarii nie mówiąc już o 3-krotnej awarii tego samego elementu. Biorąc pod uwagę 5-cio letni okres trwałości projektu, przedmiotowy zapis ma zatem za cel ochronę interesów Zamawiającego w powyższym zakresie oraz przed otrzymaniem urządzenia o niskiej jakości.

ad. 8 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Powyższa zmiana jest niekorzystna dla Zamawiającego. Przedmiotem zamówienia jest dostawa profesjonalnego urządzenia. Zamawiający zakłada zatem, że w minimalnym okresie gwarancji, tj. 12 miesięcy takie urządzenie nie ulegnie awarii. Należy także mieć na względzie, iż wprowadzenie przedmiotowego zapisu wyłączałoby odpowiedzialność wykonawcy na wymienione elementy. Powyższy zapis ma na celu ochronę interesów Zamawiającego zarówno w okresie gwarancji jak i z tytułu rękojmi wynikającej z przepisów kodeksu cywilnego. Biorąc pod uwagę 5-cio letni okres trwałości projektu, przedmiotowy zapis ma zatem za cel ochronę interesów Zamawiającego w powyższym zakresie oraz przed otrzymaniem urządzenia o niskiej jakości. Reasumując zapis pozostaje bez zmian.

Z uwagi na powyższe modyfikacje zmianie ulegają następujące zapisy SIWZ:

1. w §XI ust.15 pkt.1 SIWZ otrzymuje brzmienie: „koperta zewnętrzna - oznakowana nazwą firmy Wykonawcy opisana j.n.: **Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeska 29, 10-431 Olsztyn. Oferta w postępowaniu ZSCHIO.341.3.2020 na „Dostawa wyposażenia, pomocy edukacyjnych oraz sprzętu elektronicznego w ramach projektu pn. Nowe rozwiązania-nowe perspektywy”. część..... - nie otwierać przed terminem otwarcia ofert, tj. 19.06.2020r. godz.10.00”**
2. w §XII ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Oferty można składać w siedzibie Zamawiającego - Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeska 29, 10-431 Olsztyn (SEKRETARIAT) **w terminie do dnia 19.06.2020r. do godziny 09.30”**
3. w §XII ust.4 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego - **Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeska 29, 10-431 Olsztyn, w SALI NR 2 w dniu 19.06.2020r. o godz. 10.00”.**

Zamawiający dokona modyfikacji treści ogłoszenia o zamówieniu.

Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust. 1b ustawy Pzp przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu termin ten upłynął w dniu 04.06.2020r. Jeżeli wniosek o wyjaśnienie wpłynie do Zamawiającego po upływie tego terminu lub dotyczy udzielonych wyjaśnień Zamawiający może udzielić wyjaśnień lub pozostawić wniosek bez rozpatrywania.

DYREKTOR
Zespołu Szkół Chemicznych
i Ogólnokształcących
mgr Iwona Godlewska

